

# Дарующие чудо



В 2013 году детская художественная школа отметит свое 35-летие. Инициатором создания и первым ее директором был Варгот Евгений Александрович. Первыми педагогами - талантливым художником, человеком, прошедшим войну, - Зайцев Владимир Федорович, молодые Рыцель Андрей Антонович, Вяткина Ольга Григорьевна.

В настоящее время коллектив - это квалифицированные специалисты, мастера своего дела, а главное, все преподаватели - выпускники своей школы. Здесь гордятся тем, что воспитанники школы продолжают обучение по выбранному профилю и оканчивают престижные художественные вузы: московскую и Санкт-Петербургскую академии художеств, архитектурную Академию г. Астаны, алма-тинское художественное училище, ЮРГУ, МАТУ.

А это более 700 выпускников, многие из которых стали педагогами, художниками, дизайнерами, модельерами, архитекторами, декораторами.

В середине декабря 2012 года в Лисаковском музее открылась художественная выставка «Дарующие чудо», презентующая творчество выпускников и преподавателей ДХШ.

На ней представлены работы Зайцева В., Варгота Е., Вяткиной О., Пахомова А., Заурбековой К., Капустинской Н., Фольц Ж. Посетители смогут познакомиться с творчеством педагогов ДХШ, которые преподают в настоящее время, - Карженковой С., Бурцевой С., Шефер Л., Богатко В., Кропотовой И.

Публике представлены и работы пока малоизвестных молодых дарований, безусловно заслуживающих самого пристального внимания ценителей искусства.

В выставочном зале музея на открытии выставки присутствовали начальник отдела культуры и развития языков акимата Молдабаева Н., преподаватели ДХШ, выпускники разных лет, сотрудники музея, представители городских СМИ. Открыла выставку Жилиева Н. - директор музея. С боль-

шим интересом собравшиеся слушали Карженкову С., которая рассказала об истории школы, стоявших у истоков ДХШ, о достижениях выпускников и учащихся.

Приятным сюрпризом для гостей стало выступление воспитанницы Центра детского и юношеского творчества Жумжуминой Ж. (руководитель Морозова Г.) и вручение цветов учителям «художки» от сотрудников музея.

В этой атмосфере удивительного мира фантазий, завораживающих красок впервые в Лисаковском музее в январе 2013 года для представительниц прекрасного пола разных возрастов пройдет занятие по арт-терапии, помогающее раскрыть внутренний мир, способности к достижению гармонии с самим собой и окружающими.

Выставка будет работать до февраля 2013 года.

**Е. СТАРИКОВА,**  
научный сотрудник  
Лисаковского музея  
истории и культуры  
Верхнего Притоболья.